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Visit Birdyrobin's Vintage Corner E-bay Store for: photos, details, and condition of each title. You can 
place a Birdyrobin's Corner order directly on E-bay, or send a message to Clear Creek Publishing (using 
the Home page Contact Form at: clearcreekpub.com. 

RARE COLLECTIBLE EDITIONS   FICITON & MYSTERIES   HISTORY   NON-FICTION 

ENGLISH ROYALS (& Other Celebrities)   CRAFTS, ART, & COOKBOOKS 

BOOKS FOR CHILDREN (& THE CHILD-AT-HEART)   DOLL STORIES and DOLL COLLECTING 

PROFESSIONAL MEETING & EVENT PLANNING    BUSINESS & COMPUTER   WRITING 

Check Birdyrobin's Vintage Corner  often, as books are added weekly. 

               

        

FICITON & MYSTERIES 

Anne Tyler Book Lot (2) - Saint Maybe a Novel and A Patchwork Planet VERY GOOD! 
$6.60 + 6.70 shipping 
 
She Flew the Coop Book - Michael Lee West SC LIKE NEW! Louisiana Novel & Recipes 
$12.50 + $4.70 
 
A Cup of Tea A Novel of 1917 Amy Ephron BRAND NEW! 
$6.95 + 4.70 shipping 
 
Parlor Games An Historical Novel book Maryka Biaggio Softcover - BRAND NEW! 
$6.95 + $4.70 
 
Dreamhouse a Novel Alison Habens - Like New PB (Alice in Wonderland-Inspired ) 
$7.25 + 4.70 shipping 
 
The Dreams Including Dreams of Departure by Naguib Mahfouz 
Brand New 
$7.95 + 4.70 shipping 
 
Cake Walk a Memoir Kate Moses Book NEW FIRST EDITION 
$6.50 + 4.70 shipping 
 

https://www.ebay.com/str/robinsvintagecorner/BOOKS/_i.html?store_cat=75195824013
https://www.clearcreekpub.com/
https://www.ebay.com/str/robinsvintagecorner/BOOKS/_i.html?store_cat=75195824013
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MYSTERY OF THE GREEN CAT - RARE! -Phyllis Whitney (PB) 1972 
(Poor/Acceptable condition, but a treasure) 
$7.95 + 4.25 shipping 
 

HISTORY 

The Brontes Book HC DJ Very Good 124 color+BW Illustr Charlotte Bronte Hayworth 
$9.95 + 4.70 shipping 
 
Colorado History - Denver Central Presbyterian Church Welcome Booklet 
$8.50 + $4.70 shipping 
 
Colorado History, Golden Colorado Images of America Good! Pioneer Museum 
10.50 + $4.70 shipping 
 
Colorado History, Aurora Colorado Images of America (Arcadia) Like New! 
$10.50 + 4.70 shipping 
 
Writing about the Frontier MARK TWAIN by Jean Rikhoff, Hardcover Very Good 
$9.95 + $4.70  
 
Vtg Billboard Mag Feb 1942 Carl Hopp Orchestra Lawrence Welk Ad Red Skelton Phot (Acceptable) 
$23.95 + 7.54 shipping 
 
Vtg Billboard Magazine NOV 25 1944 Gene Krupa Cove Red Foley + Ice Capades Ads 
$23.95 + 7.54 shipping 
 
Vtg Billboard Magazine Oct 1944 Benny Goodman Cover Xavier Cugat Gene Autry Ads 
$39.95 + 7.64 shipping 
 
VTG Folklore Book Folklore, Fun Facts, Traditions Farmer’s Almanac, Boys Town Pub 
$4.75 + 3.30 shipping 
 
Vtg Good Old Days Magazine Lot (2), Writer's Digest Aug 2000 and May 2000 
$8.95 + $6.56 
 

ENGLISH ROYALS (& Other Celebrities) 

Game of Crowns Elizabeth, Camilla, Kate, Throne Anderson BRAND NEW FIRST EDITION 
$6.13 + 4.70 shipping 
 
Blackbird The Life and Times of Paul McCartney Book Very Good! 
$9.70 + 4.87 shipping 
 
Queen Elizabeth book Gin O'Clock The Queen Book (of Twitter @Queen_UK) Like NEW! 
$8.70 + 4.70 shipping 
 
Moose by Robert B. Sherman (Trade Paperback) LIKE NEW! 
$29.95 + 5.42 shipping 
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Marvel's Castle's Deadly Storm Graphic Novel Book BRAND NEW Nathan Fillion 
Brand New 
$7.95 + 4.70 shipping 
 

BOOKS FOR CHILDREN (& THE CHILD-AT-HEART) 

Winnie-the-Pooh's ABC Book Inspired by A.A. Milne - Hardcover VERY GOOD 
$5.95 +4.70 shipping 
 
Winnie-the-Pooh's Color Book Inspired by A.A. Milne - Hardcover VERY GOOD 
$5.90 + $4.70 
 
Disney’s Winnie the Pooh Easy to Read Stories - Acceptable FIRST EDITION 
$9.95 + $4.70 
 
Vtg Nancy Drew Books (w Dust Jackets) Lot # 1 2 3 Hidden Staircase, Secret Old Clock, Bungalow 
$14.95 + 4.70 shipping 
 
McDonalds Happy Meal Strawberry Shortcake Gingersnap Doll & Plum Pudding Book Lot 
Brand New 
$5.75 + 3.85 shipping 
 
Vtg Highlights Children Magazine Lot (2) 
$9.95 + 6.56 shipping 
 

DOLL STORIES & DOLL COLLECTING 

Vtg Doll Repair Book -The Doll Hospital Doll Book RARE! Lifetime Career School 
$49.75 + $6.50 shipping 
 
Vtg Mopsa Fairy Book 1st Edition 1910, Jean Ingelow, JB Lippencott Co, 
(Poor/Acceptable Condition) 
$24.95 + 4.70 ship 
 
Vintage Book TROT'S LETTERS TO HER DOLL Mary E. Bromfield 1887 RARE 1st Edition! 
$65.95 + 4.70 shipping 
 
Betty Boop 3D Comic Book with 3D Glasses (SEALED, MINT!) Max Fleischer 
$22.95 + 4.70 shipping 
 
PROFESSIONAL MEETING & EVENT PLANNING 

Event Planning Seminar Workbook - Party Planning How-to Tips & Forms 
$12.50 + 4.70 shipping 
 
Meeting Planning CONVENTION LIAISON COUNCIL GLOSSARY Book 
$15.95 + $4.70 shipping 
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Hallmark Party Theme Ideas Party Planning - Professional Notebook by Corporate 
$49.95 & $8.50 shipping 
 
American Rental Association Party Planning Instruction Sheets Publication 
$12.50 + 4.70 shipping 
 
Party Planning How To (Lot 8) American Rental Association (ARA) Pamphlets Brochures 
$15.75 + 4.20 shipping 
 
Meeting Planning "Sample Contract Clauses for Independent Planners" MPI Publ 
$19.95 + 4.70 
 
Party and Meeting Planning - Exposition Trade Show Drawing Stencils Template 
$20.75 + 6.50 shipping 
 
Party and Meeting Planning Event Layout Stencils Banquet & Room Drawing Templates 
$36.75 + 6.50 shipping 
 
Vintage Meetings & Taxes Publication - Professional Meeting Planning MPI 
$6.60 + 4.70 shipping 
 
CRAFTS & ART & COOKBOOKS 

Post Cards Book - Mailable Postcards LIKE NEW 
$6.76 + $4.70 
 
Airplane Making Book Kit - Micro Planes & Rockets - BRAND NEW! 
Brand New 
$12.75 + 7.45 shipping 
 
Mug 'Ems, Sweet Things Book Recipes in a Mug 
$5.95 + 4.70 shipping 
 
Vtg Mr Boston's Spirited Desserts HC VERY GOOD! Holiday Cookbook Cocktail Recipe 
$9.95 + 4.70 shipping 
 
VTG Quick Guide to Wine Book (Compact Primer) Robert Misch HC 
$7.95 + 4.70 
 
NON-FICTION 

The Book of Nice - A Nice Book About Nice Things for Nice People (Hostess Gift) 
$9.95 + 4.70 shipping 
 
Chasing Ghosts book Marc Hartzman, Fascination of Spirits Supernatural Like New 
New (Other) 
$16.50 + 4.70 shipping 
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RARE COLLECTIBLE EDITIONS 

Ellery Queen Book - The House of Brass, HC 1968 New American Library 
$12.75 + 4.70 shipping 
 
Ellery Queen Book - The Roman Hat Mystery, HC 1989 The Franklin Library (Deluxe) 
$19.99 + 4.70 shipping 
 
Ellery Queen Book - The Dutch Shoe Mystery, HC 1942 Triangle Books 
19.95 + 4.70 shipping 
 
Vintage Book THE VOICE IN THE SUITCASE, Margaret Sutton (HC 1935 1st Edition) 
$34.95 + $4.70 shipping 
 
Vintage Book THE CHIFFON SCARF Book 1942 (HC + Dust Jacket) Mignon G Eberhart 
$26.50 + 4.70 shipping 
 
Vintage Indian Fairy Tales Book (Poor / Acceptable Condition) Compton Several Frameable Illustrations 
$49.95 + 4.80 shipping 
 
Vintage Children's Book "A Day in Fairyland" Oversized (Acceptable) Color Plates 
$99.95 + 16.50 shipping 
 
ANTIQUE Proceedings of First Assembly Code of Laws in 1647, Publ 1847 Burnett 
$55.00 + 6.70 shipping 
 
Vtg Billboard Mag Feb 1942 Carl Hopp Orchestra Lawrence Welk Ad Red Skelton Phot (Acceptable) 
$23.95 + 7.54 shipping 
 
Vtg Billboard Magazine NOV 25 1944 Gene Krupa Cove Red Foley + Ice Capades Ads 
$23.95 + 7.54 shipping 
 
Vtg Billboard Magazine Oct 1944 Benny Goodman Cover Xavier Cugat Gene Autry Ads 
$39.95 + 7.64 shipping 
 
MYSTERY OF THE GREEN CAT - RARE! -Phyllis Whitney (PB) 1972 
(Poor/Acceptable condition, but a treasure) 
$7.95 + 4.25 shipping 
 
Vtg Mopsa Fairy Book 1st Edition 1910, Jean Ingelow, JB Lippencott Co, 
(Poor/Acceptable Condition) 
$24.95 + 4.70 ship 
 
Vintage Book TROT'S LETTERS TO HER DOLL Mary E. Bromfield 1887 RARE 1st Edition! 
$65.95 + 4.70 shipping 
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BUSINESS (& COMPUTER) 

Marketing Creativity in Business Book Bring More innovation to Job 
$7.95 + 4.70 
 
Game Book - The Big Book of Business Games John Newstrom Good! 
$7.95 + 4.70 shipping 
 
QUE HTML Visual QUICK REFERENCE Second Edition Dean Scharf SC GOOD Condition 
$4.50 + 4.70 shipping 
 
Microsoft Publisher 2000 Companion User Guide SC BRAND NEW 
Brand New 
$6.95 + 4.70 shipping 
 
WRITING 

Descriptionary Second Edition A Thematic Dictionary Marc McCutcheon VERY GOOD 
$17.96 + 4.70 shipping 
 
How-to Writing Book, Alpha Teach Yourself Business Plans in 24 Hours VERY GOOD 
$8.50 + 4.70 shipping 
 
How to Writing Book Lot (2) Making Money Technical Writing & Writing for Corporate 
Brand New 
$9.95 + 4.70 shipping 
 
Writing Book - Book a Month (Fool Proof System Writing a Novel in 30 days) 
Brand New 
$16.50 + 4.70 shipping 
 
The Art & Craft of the Short Story Rick DeMartinis - Hardcover Brand New! 
$7.95 + 4.70 shipping 
 
Writers Magazines Lot (2), Writer's Digest Jan 1987 and The Writer Jan 1987 
$9.95 + 6.56 shipping (Acceptable) 
 


